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Datum: TT.MM.JJJJ


				Eigenerklärung

Betreff: Nicht-ausschließliches Nutzungsrecht am Bildmaterial für das Projekt Projektbezeichnung/ alternativ Artikelbezeichnung

Hiermit gewähren wir dem Bund die nicht-ausschließlichen Nutzungsrechte an den Bildern, dem eingereichten Bildmaterial, das im Rahmen der Auftragsabwicklung zur Verfügung gestellt wurde, dies bezieht sich auf die übermittelte Katalogisierungsliste und die/das dazugehörige/n Produktdatenblatt/blätter.


Unterschrift
Name in Druckbuchstaben



Legende
Das vorliegende Beispiel für eine Eigenerklärung stellt die Mindestanforderungen an diese dar. Das Beispiel dient lediglich als Orientierung bei der Erstellung einer Eigenerklärung. Die Eigenerklärung muss durch den Hersteller des Artikels erstellt werden. Die Legende ist nicht Bestandteil der Eigenerklärung.
Sofern der Hersteller im DACH-Raum ansässig ist, muss die Eigenerklärung auf Deutsch abgefasst werden, bei Herstellern außerhalb des DACH-Raums auf Englisch.
Unterschrieben von einer bevollmächtigten Person.
Die Eigenerklärung ist in folgenden Ausführungen dem AG zur Verfügung zu stellen:
· bis zu einer Datengröße von 10 MB per E‑Mail als PDF-Datei ohne Passwortschutz
Die Datei der Eigenerklärung ist wie folgt zu benennen: „Eigenerklärung Bildmaterial Projektbezeichnung/ alternativ Artikelbezeichnung“
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